

WSZ-EP-29/...496.../2016

Konin, ...03 CZE. 2016...

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 209 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-29/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Projekt umowy § 5 OKRES I WARUNKI GWARANCJI pkt. 1

Czy Zamawiający pod pojęciem wszystkie elementy składowe urządzeń rozumie również materiały eksploatacyjne tzw. zużywalne w tym filtry powietrza, uszczelki drzwi, papier do drukarki, kasety z tuszem etc.?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że gwarancją objęte są wszystkie elementy składowe urządzeń.

2. Zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH pkt. 5

Czy Zamawiający dysponuje źródłem sprężonego powietrza w miejscu posadowienia sterylizatora? Jeśli nie czy wymaga aby dostawa obejmowała również dostawę sprężarek cichobieżnych bezolejowych o wydajności dostosowanej do potrzeb oferowanego urządzenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje źródłem sprężonego powietrza i wymaga dostawy urządzenia z samodzielnym (niezależnym) źródłem sprężonego powietrza dostosowanym do potrzeb oferowanego urządzenia. Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

3. Zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH pkt.20

Czy Zamawiający pod pojęciem filtra powietrza wylotowego rozumie filtr powietrza o zdolności przechwytywania cząstek stałych do około 0,2 µm oraz system zatrzymywania zrzutu kondensatu podczas sterylizacji do momentu wyjąłowania kondensatu? oraz w związku z § 5 pkt. 1 prosimy o podanie ile cykli w ciągu roku będzie wykonywanych na obu urządzeniach.

Odpowiedź: Zamawiający pod pojęciem filtra powietrza wylotowego rozumie filtr powietrza przechwytyjący cząstki stałe do około 0,2 µm oraz system zatrzymywania zrzutu kondensatu podczas sterylizacji do momentu wyjąłowania kondensatu. Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Zamawiający informuje, że orientacyjna ilość cykli wynosić będzie w pierwszym autoklawie 1100/ rok, w drugim autoklawie 300/rok.

**4. Zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH
pkt.21**

Czy Zmawiający dopuści urządzenie bez komputerowego systemu do monitorowania, rejestracji i archiwizacji parametrów procesów sterylizacji? Prosimy również o podanie specyfikacji posiadanego komputera do zainstalowania wymaganego systemu lub informacji, iż dostawa powinna obejmować również dostarczenie odpowiedniego komputera klasy PC.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający modyfikuje pkt 21 w zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 poprzez dodanie następującego wymagania:

„... wraz z dostawą komputera klasy PC i oprogramowaniem.”

Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

**5. Zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH
pkt.29**

Prosimy o wykreślenie zapisu z zestawienia wymaganych parametrów.

Uzasadnienie: wymagany zapis jest nie zgodny z obowiązującym w Polsce prawem – zgodnie z wymaganiami UDT wnioski o rejestrację urządzenia w dozorze składa wyłącznie właściciel urządzenia a nie producent bądź oferent.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis w pkt 29 w zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 w pkt. 29 Zestawienie wymaganych parametrów technicznych. Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

**6. Zał. nr 3.4 do SIWZ 29/2016 ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH –
Warunki gwarancji, inne**

Prosimy o wykreślenie wymogu o dostarczeniu urządzenia zastępczego na czas naprawy.

Zgodnie z obowiązującym stanem prawnym sterylizatory parowe jako zbiorniki ciśnione podlegają pod UDT i są odbierane i zatwierdzane do pracy w konkretnym miejscu. Zgodnie z tym wymogiem nie ma możliwości aby dostarczyć sterylizator zastępczy ponieważ użytkowanie go bez zezwolenia UDT nie jest legalne.

Odpowiedź: Zamawiający w zał. nr 3.4 do SIWZ w „Warunkach gwarancji, inne” wykreśla wymóg dostarczenia urządzenia zastępczego na czas naprawy. Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Dorota Kotecka

Sporządziła: R. Janik